

МЫ ГОТОВЫ К  
ГТО



# Юные

# физкультурники

Ученики начальных классов приняли активное участие в общешкольном спортивном событии. Даже на переменках ребята устраивали подвижные игры и делали зарядку.



# Я расту

Ученики 1-г класса  
организовали  
выставку рисунков  
на тему «Я расту  
здоровым!». Наши  
юные  
физкультурники  
обладают ещё и  
творческим  
талантом!



# Олимпийский

## резерв



Ученики средней и старшей школы также порадовали своими спортивными успехами. Волейбол, пионербол, баскетбол- всё это оказалось по плечу нашим юным олимпийцам!

# Зажига

Ученицы 10 класса провели  
зажигательную разминку.

Отличная зарядка и  
хорошая музыка- залог  
успеха на весь день!



6 апреля в школе прошли спортивные соревнования между учителями старшей и младшей школы под девизом «Физкульт-ура!». Нам, ученикам, есть на кого равняться!



# Мы готовы к труду и обороне!

Наша школа поддерживает движение ГТО.

Мы, будущее поколение нашей страны, должны быть спортивными и активными, ведь именно от нас зависит дальнейшая судьба нашей Родины!



# ГТО – это

## интер

5 апреля классным руководителем 7 «А» класса Стародубцевой Н.А. был проведен классный час, посвященный ГТО. Учащиеся более подробно узнали историю возникновения ГТО, кто стал первым обладателем знака ГТО, а также какое значение имел значок ГТО во время Великой Отечественной войны.



# Движение- это

Движение – это жизнь! **Ж**

Эта простая истина-  
девиз, которым всегда  
руководствуется наша  
школа.

Занимайтесь  
физкультурой,  
танцуйте, укрепляйте  
своё здоровье и  
помните- всё в Ваших  
руках!





**Спасибо за  
внимание!**

